



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти ребенка

В правоохранительные органы республики днем 8 апреля 2014 года поступило сообщение от диспетчера МЧС об обнаружении тела подростка на территории заброшенной фермы в Баймакском районе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка. По предварительной версии, 8 апреля 2014 года днем трое несовершеннолетних жителей Баймакского района разбирали каменную стену заброшенной фермы высотой около 2,5 метров, чтобы сдать металлические детали и получить деньги. Камни начали падать, двое ребят успели убежать, а куртка 17-летнего подростка зацепилась за арматуру, и он остался под обвалом. Прибывшие на место сотрудники МЧС констатировали смерть. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причин смерти несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601377>